
Pírodovědlú pbfiled, 9. to&ík Z§ 6nrta G8, s€kun...

Základní škola, Praha 10, Nad Přehradou 469

Tfida:9.B

všechny testované žáky W měly být po školu podnětem pro hledání možný* pňčin.

PíúííĚná úapěšnogt žád 0Ťds 57 %

Podílyžáú tídy po rozvĚfinní:
- obťžnost 1: 85 % (17)

- Obtížno§t 2: 15 o/o (3)

I0-20%-0%(16§}
ffi 21-40 Vo - l0 oÁ {5 3r§)
l41-§0 ý/g-4T % (24 54B)

l 6í-80 % - 3S Yo {20 066}
I81-100 oÁ-5Yo {2 588}

I Obtífuost 1 -78 Yo {a1 31a}
ffi Obtížnoet 2 - 2? Ya |1í 376)
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§paer§torední pHrbd, 9. ío§tftZŠ (kvaíta G8, ...

Základníškola, Praha 10, Nad Přehradou 469

Tfrda:9Á

všechny testované žáky by měly být pro školu podnětem pro hledání možnýď příěin.

PrůrrÉrrrá @Ěšnogtžakú fríó,: 67 oÁ

PodíVám ffiypo rmÉňnní:
- Obtížnost 1:63 oÁ (12)

- Obťžnost 2:37 % (7)

I0-20%-0%{100}
ffi 21-40 Yo - S % (3 36§)

r 41-§0 ólo - 44 Vg í23 405]

r61-80 %-42V4|22318|
I 81-100 ol§,7 oís |3 422|

! Obtižnost 1 - 79 % {41 671|
ffiffi §btížnost 2 - 21 % (10 940)
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Pttrcdol,ědrý př€hbd, 9. ío&íkz§ (hfaíta G8, §dMil...
Základní škola, Praha 10, Nad Přehradou 469

Třída:9A

všechny testované áky by máy být pro školu podnětem pro hledání možných příčin.

Prúrrůná úsperctžá|d 0íd!,:60 %

PodíVžaú mťpo lulňvwtí:
- Obtížno,st 1:84 % (16)

- Obtížnost 2: 16 olo (3)

r0-20%_0%(169)
@ 21-40 oÁ - í0 Ťo (5 319}
I41-§S n/š,4T oÁ (24 548)
l 61_80 % - 38 % (20 066)
l61-100 "Á-5Yo {2 588)

l Sbtižnost 1 - 78 % {4' 314)
ffi Obtížnost 2 - ??Yo (1í 37§)
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